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ВСТУП 

 

Актуальність обраної теми полягає в тому, що у наш час вимоги до 

струтктури торгівлі зростають у зв'язку з великим вибором асортименту, а 

також впровадженням в торгівлю досягнень науково-технічного прогресу, 

розширенням території  виробництва, розвитком і покращенням матеріально -

технічної бази торгівлі, що потребує більш глибокий аналіз. 

Одна з найважливіших сфер діяльності являється торгівля, в ній 

перетинаються інтереси багатьох галузей, підприємств і населення.  

Нині підприємства втілюють свою діяльність в різних сферах і галузях 

економіки, вони можуть займатися як одним видом діяльності, так і 

декількома. Саме підприємства формують, продають товари, здійснюють 

послуги або інші види комерційної діяльності. Все це значить, що 

підприємство є первісним, головною ланкою загального виробництва.  

На сьогоднішній день у  розвитку  національної економіки вже стає 

актуальним введення нових для економіки методів товаропросування.  

В умовах  розвитку ринкової економіки  важливе значення для 

постачальників стають проблеми збутової стратегії та роботи ефективної 

збутової мережі. 

Предметом роботи є дослідження систем товаропросування. 

Тому, об'єктом діяльності являється  організації ТОВ «Юніто 

Техальянс». 

Об'єктом даного аналізу є торговельне підприємство -ТОВ «Юніто 

Техальянс». Організаційно-правова форма підприємства – товариство з 

обмеженою відповідальністю. Підприємство  розташовано у м.  Одесі, вул. 

Паркова 5а.  

Торговельне підприємство розпочало свою діяльність з 1998 року. 

Основний вид діяльності - роздрібна торгівля  непродовольчими товарами, 

спеціалізується на продажу допоміжних деталей для виробництва. Основною 
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метою підприємства є отримання прибутку, а також задоволення запитів 

споживачів. 

Головна мета розвитку торгівельної галузі полягає в удосконаленні 

товаропросуванні, забезпечення платоспроможного попиту для підприємств 

та послугами в широкому асортименті, активному просуванні нових товарів 

на внутрішній ринок Української економіки. 

Відповідно до теми роботи були поставлені наступні завдання: 

- розглянути основні проблеми організації торгівлі на підприємстві; 

- показати специфіку  торгівлі; 

- розробити методи щодо удосконалення організації торгівлі на 

підприємстві. 

Для розкриття цієї теми в якості теоретичної і методологічної основи 

вивчення широко використовувались праці та навчальні посібники авторів з 

проблем товаропросування в сучасному маркетингу, проводився аналіз 

законодавчих актів, і оцінювалися конкретні результати діяльності сучасних 

підприємств 
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ВИСНОВКИ 

 

 Кожен вироблений товар повинен бути доставлений до місця продажу і 

запропонований покупцеві. Реалізація цього завдання передбачає систему 

певних дій із застосуванням відповідних інструментів, що одержало назву 

дистрибуції товарівабо (у вітчизняній науці і практиці) товаропросування. 

 Товаропросуванням у маркетингу називають систему заходів, що 

забезпечує постачання товарів до місць продажу у визначеній кількості і часі 

з максимально високим рівнем обслуговування покупців. Товаропросування - 

це своєрідна діяльність з планування, перетворення в життя і контролю за 

фізичним переміщенням продукції від місць її виробництва до місць продажу 

з метою задоволення потреб споживачів із вигодою для виробників.  

 Система товаропросування включає такі маркетингові заходи як 

транспортування, складування товарів, зберігання за відповідним терміном, 

приймання та обробку замовлень. Тому суть системи товаропросування 

полягає у координованому переміщенні товарів через перелічені елементи, 

ефективному виконанні завдань і функцій ними 

Основною метою даної роботи є розробка заходів щодо вдосконалення 

товаропросування ТОВ «Юніто Техальянс». 

Для досягнення поставленої мети в роботі проведено аналіз існуючої 

системи товаропросування в ході якого виявлено такі результати: 

- ситуація свідчить про зниження ефективності діяльності 

підприємства, що ще раз підтверджує необхідність розробки заходів щодо 

підвищення ефективності товароруху. 

- проведений у розділі 2 аналіз показав, що на підприємстві 

спостерігається стійка динаміка зростання товарообігу. Як вже зазначалося, 

доставка продукції проводиться напряму від виробника до покупця в різних 

куточках країни. 
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У даній роботі пропонується скоротити транспортні витрати 

підприємства за рахунок організації доставки товарів споживачам власними 

силами та за рахунок використання послуг попутного перевезення товарів  

Таким чином, виручка від реалізації роздрібного відділу в м. Одесі 

зросте на 154 тис. грн., що забезпечить приріст прибутку у розмірі 18,4 тис. 

грн. на рік. Проекти не потребують капітальних витрат. 

Запропоновані заходи забезпечать скорочення показнику транспортних 

витрат у розрахунку на 1 грн. вартості поставок 
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